
Муниципальное дошкольное образовательное учреждение 

«Детский сад №5 СЕРПАНТИН» 

 

Протокол 

Дня открытых дверей в рамках декады инклюзивного образования 

 

Дата проведения: 08.04.2019 

Цель: Развитие преемственности в образовательном пространстве детский 

сад – школа в рамках инклюзивного образования. 

Задачи: 

1. Развитие представлений о особенностях осуществления образовательной 

деятельности в инклюзивном образовании. 

2. Расширение представлений о вариативных формах индивидуальной и 

групповой работы с детьми с особыми образовательными потребностями; 

3. Развитие профессионального сознания педагогов. 

Форма: конференция. 

Присутствовали: 

Заведующая МДОУ: Н.В.Новикова. 

Старшие воспитатели: Е.А. Курганова (учитель-дефектолог), 

А.П.Соломатова. 

Специалисты: педагог-психолог: Р.А.Чубукова; 

                          учитель-логопед: Е.А.Кузнецова;  

                          музыкальный руководитель: Е.В.Егорова; 

                          инструктор по физической культуре: Н.А.Зубова; 

                          воспитатели: Е.В. Степанова, С.Н.Кобылкина, Е.В.Извекова,   

                         Н.В.Кротова, О.А.Наумова, Н.И.Кашеварова, Н.М.Малкова,  

                         О.Г.Колчина. 

Представители общеобразовательных школ. 



Представители ГПОУ ЯО Ростовский педагогический колледж. 

Ход мероприятия: 

1. Н.В.Новикова, воспитанники МДОУ – Вступительное словона 

торжественном открытие; 

2. Е.В.Егорова: мастер-класс «Звуковые картины»; 

3. Наумова О.А.: Образовательная деятельность по формированию 

элементарных математических способностей «Решение арифметических 

задач на сложение и вычитание» для детей 6-7 лет; 

4. Н.В.Новикова, Е.А.Курганова: «Маленькая территория – большие 

возможности»; 

5. Е.В.Егорова: образовательная деятельность по художественно-

эстетическому развитию «Музыка воды» для детей 6-7 лет. 

6.  Е.А.Курганова, Р.А.Чубукова: видео фрагменты индивидуальной работы с 

ребенком с синдромом Дауна. 

7.  Н.А.Селедцова: Сетевое взаимодействие «Детский сад – Ростовский 

педагогический колледж» в рамках инклюзивного образования. 

8. Р.А.Чубукова: Вопросы преемственности на ступени дошкольного и 

начального образования для детей с ОВЗ и детей – инвалидов; 

9. Н.В.Новикова: подведение итогов. 

 

Секретарь_________________________________/Н.М.Малкова/ 

 

 


